
S
er

vi
zi

o
 d

i d
o

cu
m

en
ta

zi
o

n
e 

tr
ib

u
ta

ri
a

Agenzia delle Entrate
UFFICIO RELAZIONI ESTERNE

Comunicato Stampa del 07/12/2006

Oggetto:
I confidi che esercitano esclusivamente l'attivita' di garanzia collettiva    
dei fidi nei confronti delle imprese socie o consorziate                      
non sono tenuti alla compilazione e all'invio del questionario ESG91          

Testo:
In merito  alla  compilazione e all'invio del questionario ESG91, approvato il
6 ottobre  scorso,  per  consentire l'evoluzione dello studio di settore SG91U
che interessa   agenti,   broker,  periti  e  liquidatori  indipendenti  delle
assicurazioni, promotori   e   mediatori  finanziari,  e  le  altre  attivita'
ausiliarie legate  all'intermediazione  finanziaria,  l'Agenzia  delle Entrate
comunica quanto segue:                                                        
i confidi  che  esercitano  esclusivamente  l'attivita' di garanzia collettiva
dei fidi  nei  confronti  delle  imprese  socie o consorziate - soggetti per i
quali ricorre  la  condizione  di  inapplicabilita'  degli  studi  di  settore
prevista per  l'attivita'  di impresa svolta dalle societa' cooperative, dalle
societa' consortili  e  dai consorzi che operano esclusivamente a favore delle
imprese socie  o  associate  -  non  sono  tenuti  alla compilazione del nuovo
questionario ESG91,   il   cui   termine   di  scadenza  per  la  trasmissione
telematica e' fissato per venerdi' 15 dicembre 2006.                          
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